



CIG360 Élet-, Baleset- és Betegségbiztosítás

Mindentudó

Érvényes: 2024. június 3.



CIG PANNÓNIA
BIZTOSÍTÓ

Összefoglaló a CIG360 Élet-, Baleset- és Betegségbiztosításról

Termékbemutatónkat azzal a céllal állítottuk össze, hogy átlátható formában összefoglaljuk Önnek a CIG360 Élet-, Baleset- és Betegségbiztosítás legfontosabb tulajdonságait.

Jelen tájékoztatás nem teljes körű, nem minősül ajánlattételnek, elsősorban figyelemfelkeltésre szolgál. Kérjük, szerződéskötés előtt minden esetben tanulmányozza át a CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. Általános Kockázati Életbiztosítási Feltételeit, valamint a CIG360 Élet-, Baleset- és Betegségbiztosítás Különös Feltételeit (együttesen: biztosítási feltételek).

Miért jó választás egy hagyományos életbiztosítás?

CIG360 Élet-, Baleset- és Betegségbiztosításunk egy olyan kockázati életbiztosítás, amely nyolc különböző szolgáltatást tartalmaz és az egész családja számára biztonságot nyújt.

- Védelmet nyújt az egész család részére.
- Biztosítottanként eltérhetnek a szolgáltatások biztosítási összegei.
- A szolgáltatások adómentesek.
- A biztosítási szolgáltatások nem részei a hagyatéki eljárásnak, így a kifizetésükhöz nem kell megvárni annak végét.



Milyen élethelyzetekre ajánlunk megoldást?

A CIG360 Élet-, Baleset- és Betegségbiztosítás jó megoldás, ha célunk a családunkról és magunkról való gondoskodás. Az emberek egyik alapvető igénye a biztonság iránti vágy. Minden ember minden élethelyzetben ki van téve a jövőbeli események bizonytalanságának, az ebből fakadó veszélyeknek, kockázatoknak. Mivel a tragikus események a legtöbb esetben anyagi veszteséggel is járnak, így szükség van ezeknek a negatív hatásoknak az enyhítésére. CIG360 Élet-, Baleset- és Betegségbiztosításunkkal a biztonság érzését adjuk meg Önnek.



Milyen szolgáltatások érhetőek el a biztosítással?



Egyösszegű haláleseti szolgáltatás:

a Biztosító a Biztosított halála, vagy a Biztosítottra vonatkozó, végzetes betegség diagnózisa esetén **a biztosítási összegnek a halál, vagy diagnózis napján aktuális (esetlegesen értékkövetés során növelt) értékét fizeti ki a Kedvezményezettnek, illetve egyösszegű haláleseti szolgáltatás végzetes betegséghez kapcsolódó kifizetés esetén a szolgáltatásra jogosult Biztosított részére. Baleseti halál többletszolgáltatás választásával még 50%-kkal növelhető a Biztosítási összeg.**



Bármely okból eredő megváltozott munkaképesség:

A Biztosított kétféle szolgáltatás mérték közül, 40%-tól, illetve 70%-tól történő térítést választhat. A biztosítási esemény bekövetkeztekor a Biztosító egyösszegű kifizetést teljesít, az egészségkárosodás mértékével megegyező százalékban, a Biztosított részére.



Rettegett betegség szolgáltatás:

1-17 éves korú Biztosított esetén 9 különféle rettegett betegség, 18-70 éves korú Biztosítottak esetén pedig 50 különféle rettegett betegség (pl. Alzheimer-kór, rák, Crohn-betegség, szívinfarktus, stb.) diagnosztizálása esetén a Biztosító a biztosítási összeget fizeti ki a Biztosított részére.



Bármely okú műtéti térítés:

A Biztosított bármely váratlan okból eredő, orvosi indokolt műtéte esetén a biztosítási összeget fizeti ki a Biztosított számára.



Bármely okú kórházi napi térítés:

A Biztosított bármely váratlan okú kórházi fekvőbeteg-ellátására, az ellátási napokra nyújt szolgáltatást a Biztosító. Az esemény időpontjában aktuális biztosítási összeget kell megszorozni a kórházi ellátási napokkal, figyelembe véve az önrész mértékét, amely 2 nap.



Csonttörés, csontrepedés:

A Biztosító az aktuális biztosítási összeget fizeti ki a Biztosítottnak.



Baleseti eredetű maradandó egészségkárosodás:

A Biztosító a biztosítási esemény bekövetkezése esetén az aktuális biztosítási összeg károsodás mértékével (min. 30%-os egészségkárosodás) arányos részét fizeti ki a Biztosítottnak.

Szerződéskötéskor az egyösszegű haláleseti szolgáltatás fedezetet minden esetben választani kell, ezen kívül a további fedezetek Biztosítottanként szabadon választhatóak, azzal a kikötéssel, hogy csak egy térítési kategóriájú bármely okból eredő megváltozott munkaképesség fedezet választható.

* amennyiben a Biztosított ezt orvosi igazolással alá tudja támasztani

Kik a biztosításban szereplő személyek?

A biztosítási szerződés főbb szereplői az alábbiak:

- A Szerződő lehet magánszemély vagy cég.
- A Biztosított lehet az a természetes személy, akinek az életére a biztosítás létrejön. Belépési kora 1 és szolgáltatástól függően 60, illetve 65 év között lehet.
- Egyösszegű haláleseti szolgáltatás és a baleseti halál többlétszolgáltatás fedezetek esetén a szolgáltatásra a Biztosított által jelölt kedvezményezett, annak hiányában a Biztosított törvényes örököse jogosult. A további fedezetek esetén a szolgáltatásra maga a Biztosított jogosult.



Mikor nyújt Önnek segítséget a CIG360 Élet-, Baleset- és Betegségbiztosítás?

Teljes körű védelmet biztosít az egész család számára.

A biztosítás akkor segít, amikor a legnagyobb baj történik, ezzel segítve a családtagok anyagi biztonságát, illetve a gyógyulás, rokkantság és baleset költségeinek fedezését.

Hogyan válasszon szolgáltatási összeget?

Rugalmas konstrukciónk lehetővé teszi, hogy valós igényeinek, élethelyzetének megfelelően válassza ki az Ön számára fontos fedezeteket, és ahhoz személyre szabhassa a vonatkozó biztosítás összegeit.

A tartam során értékkövetéssel (indexálás) bármikor növelheti ezen összegeket.



Biztosítási díjak, díjfizetés

A CIG360 Élet-, Baleset- és Betegségbiztosítás egy rendszeres díjfizetésű, forint alapú szerződés.

Az éves díjat féléves, negyedéves, vagy havi részletekben is fizetheti.

A szerződésre fizetendő minimum díj 4 000 Ft/hó.

Az ajánlattételkor meghatározott éves rendszeres díj értékkel növelhető.

A biztosítás díját fizetheti postai csekken, átutalással, vagy választhatja a kényelmes csoportos beszedési megbízást is.

Több fedezet együttes választása esetén fedezetkedvezményt, illetve amennyiben kettő vagy több Biztosított szerepel egy szerződésben, akkor Biztosított kedvezményt is adunk.

A díjfizetés módja és gyakorisága tartam közben rugalmasan változtatható.



Hogy őrzi meg az értékét a CIG360 Élet-, Baleset- és Betegségbiztosítás?

A biztosítási összeg és a biztosítási díj értékkel növelésének lehetőségével Ön évről évre növelheti a biztosítási összeget, hogy szeretteinek mindig az aktuális igényeknek megfelelő összeget biztosítsa.

A Biztosító legfontosabb adatai

Név: CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt.

Székhely: Magyarország, 1097 Budapest, Könyves Kálmán krt. 11. B épület

Levelezési cím: 1476 Budapest, pf. 325.

Forint bankszámlaszám: 10300002-10315709-49020021

(IBAN: HU37 1030 0002 1031 5709 4902 0021)

Euró bankszámlaszám: 10300002-10315709-48820055

(IBAN: HU02 1030 0002 1031 5709 4882 0055)

Számlavezető bank neve (és SWIFT kódja): MBH Bank Nyrt.
(MKKBHUHB)

A Biztosító jogi formája: nyilvánosan működő részvénytársaság

Cégjegyzékszám: 01-10-045857

Társaságunk a Fővárosi Törvényszék Cégbíróságánál van nyilvántartva.

A CIG360 ÉLET-, BALESET- ÉS BETEGSÉGBIZTOSÍTÁS JELLEMZŐI

Jellemzők	CIG360 Élet-, Baleset- és Betegségbiztosítás
Biztosítási szolgáltatások	<p>A CIG360 Élet-, Baleset- és Betegségbiztosítás 8 különböző szolgáltatással választható:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Egyösszegű haláleseti szolgáltatás 2. Baleseti halál többlétszolgáltatás 3. Bármely okból eredő megváltozott munkaképesség 40% vagy 70% 4. Kritikus betegség szolgáltatás 5. Műtéti térítés 6. Kórházi napi térítés 7. Csonttörés, csontrepedés 8. Baleseti eredetű maradandó egészségkárosodás 30 %-tól
Szerződő	Magánszemély vagy cég
Kiegészítő biztosítások	<p>Orvosi Asszisztencia Kiegészítő Biztosítás</p> <p>A kiegészítő biztosítások a nem Biztosított szerződőre is megköthetőek</p>
Biztosított	<p>1-10 Biztosított</p> <p>Belépési kor: min. 1 éves. A maximális belépési kor szolgáltatásonként eltérő.</p>
Tartam	Min. 5 év – max. 64 év
Kedvezményezett	Az életbenléti szolgáltatások esetében a biztosítási összeg kifizetésére maga a Biztosított jogosult. Az egyösszegű haláleseti szolgáltatás és a baleseti halál többlétszolgáltatás fedezet, esetében a biztosítási összeg kifizetésére a Biztosított által megjelölt Kedvezményezett, annak hiányában a Biztosított örököse jogosult.
Díjfizetési tartam	Megegyezik a biztosítás tartamával.
Díjfizetés	<p>Rendszeres</p> <p>Minimális rendszeres díj: 48 000 Ft / év / szerződés</p> <p>Éves, féléves, negyedéves illetve havi</p> <p>Csoportos beszedés, átutalás, postai csekk, bankkártyás fizetés.</p>



Jellemzők	CIG360 Élet-, Baleset- és Betegségbiztosítás
Indexálás	Opcionális, nem kötelező A Biztosító minden évfordulón 3 indexet ajánl fel.
Díjfizetési türelmi idő	Díjfizetés elmulasztása esetén küldött felszólító levélben meghatározott időpontig (jellemzően az esedékességet követő 90 napig); amennyiben a póthatáridőig a díj nem került megfizetésre úgy a szerződés megszűnik.
Díjszüneteltetés	Nincs.
Díjmentesítés	Nincs.
Visszavásárlás / részleges visszavásárlás	Nincs.

Egyösszegű haláleseti szolgáltatás	A Biztosító a Biztosított halála esetén az aktuális biztosítási összeget fizet ki a szolgáltatásra jogosultnak
Biztosítási összeg	Min. 1 000 000 Ft
Belépési kor	Min. 16 – max. 65 éves
Lejárat kor	Max. 80 éves
Önállóan megköthető?	Igen
Várakozási idő	Nincs

Baleseti halál többszolgáltatás	A Biztosított baleseti halála esetén a haláleseti biztosítási összeg további 50%-át fizeti meg a Biztosító többszolgáltatásként a szolgáltatásra jogosultnak.
Biztosítási összeg	Min. 500 000 Ft
Belépési kor	Min. 16 – max. 65 éves
Lejárat kor	Max. 80 éves
Önállóan megköthető?	Nem, csak egyösszegű haláleseti szolgáltatás mellé köthető
Várakozási idő	Nincs

Bármely okból eredő megváltozott munkaképesség -40%	A Biztosító a Biztosított legalább 40%-os bármely okból eredő megváltozott munkaképessége esetén az aktuális biztosítási összegnek az egészségkárosodás mértékével megegyező százalékát fizeti ki a Biztosítottnak.
Biztosítási összeg	Min. 1 000 000 Ft
Belépési kor	Min. 18 – max. 60 éves

Lejáratkor	Max. 65 éves
Önállóan megköthető?	Nem, csak egyösszegű haláleseti szolgáltatás mellé köthető, illetve csak egy bármely okból eredő megváltozott munkaképesség szolgáltatás választható.
Várakozási idő	180 nap
Türelmi idő	A szolgáltatás fizetése során a Biztosító 1 év türelmi időt szab ki, hacsak nem igazolható érdemlegesen, hogy a legalább 40%-os bármely okból eredő megváltozott munkaképessége állandó.

Bármely okból eredő megváltozott munkaképesség -70%	A Biztosító a Biztosított legalább 70%-os bármely okból eredő megváltozott munkaképessége esetén az aktuális biztosítási összegnek az egészségkárosodás mértékével megegyező százalékát fizeti ki a Biztosítottnak.
Biztosítási összeg	Min. 1 000 000 Ft
Belépési kor	Min. 18 – max. 60 éves
Lejáratkor	Max. 65 éves
Önállóan megköthető?	Nem, csak egyösszegű haláleseti szolgáltatás mellé köthető, illetve csak egy bármely okból eredő megváltozott munkaképesség szolgáltatás választható.
Várakozási idő	180 nap
Türelmi idő	A szolgáltatás fizetése során a Biztosító 1 év türelmi időt szab ki, hacsak nem igazolható érdemlegesen, hogy a legalább 70%-os bármely okból eredő megváltozott munkaképessége állandó.

Kritikus betegség szolgáltatás	A Biztosító Retteggett betegség diagnosztizálása esetén az aktuális biztosítási összeget fizeti ki a Biztosítottnak.
Biztosítási összeg	Min. 1 000 000 Ft
Belépési kor	Min. 1 – max. 60 éves
Lejáratkor	Max. 70 éves
Önállóan megköthető?	Igen
Várakozási idő	90 nap
Túlélési idő	<p>A szolgáltatás fizetése során a Biztosító 7 nap túlélési időt szab ki:</p> <ul style="list-style-type: none"> o Aorta műtét, o Jóindulatú agydaganat, amely műtétet igényel vagy állandó neurológiai tüneteket okoz, o Agyműtét, o Állandó egészségkárosodáshoz vezető kóma, o Koszorúér (bypass) műtét, o Végtagvesztés, o Jelentős (harmadfokú) égési sérülések, o Szervátültetés (szív, tüdő, máj, vese vagy hasnyálmirigy), o Szívinfarktus, o Stroke, amely állandó/tartós neurológiai hiányhoz vezet, o Szívsebészeti műtét esetén. <p>A kritikus betegségek listákon szereplő további betegségek esetén a Biztosító túlélési időt nem szab meg.</p>



Bármely okból eredő műtéti térítés	A Biztosító a Biztosított bármely okú váratlan műtéti beavatkozása esetén az aktuális biztosítási összegnek a műtét besorolásának megfelelő százalékát fizeti ki a Biztosítottnak.
Biztosítási összeg	Min. 100 000 Ft
Belépési kor	Min. 1 – max. 64 éves
Lejáratkor	Max. 70 éves
Önállóan megköthető?	Nem, csak egyösszegű haláleseti szolgáltatás mellé köthető
Várakozási idő	90 nap
Bármely okból eredő kórházi napi térítés	A Biztosító a Biztosított bármely okú váratlan kórházi tartózkodása alatt az aktuális biztosítási összeget fizeti ki a Biztosítottnak a benttartózkodási naponként.
Biztosítási összeg	Min. 3 000 Ft / nap
Belépési kor	Min. 1 – max. 64 éves
Lejáratkor	Max. 70 éves
Önállóan megköthető?	Nem, csak egyösszegű haláleseti szolgáltatás mellé köthető
Várakozási idő	45 nap
Önrész mértéke	2 napos levonásos önrész a kórházi tartózkodásból

Csonttörés, csontrepedés	A Biztosító a Biztosított váratlan csonttörése, csontrepedése esetén az aktuális biztosítási összeget fizeti ki a Biztosítottnak.
Biztosítási összeg	Min. 3 000 Ft
Belépési kor	Min. 1 – max. 65 éves
Lejáratkor	Max. 70 éves
Önállóan megköthető?	Nem, csak egyösszegű haláleseti szolgáltatás mellé köthető
Várakozási idő	nincs

Baleseti eredetű maradandó egészségkárosodás 30 %-tól:	A Biztosító a Biztosított legalább 30%-os baleseti eredetű maradandó egészségkárosodása esetén az aktuális biztosítási összegnek az egészségkárosodás mértékével megegyező százalékát fizeti ki a Biztosítottnak.
Biztosítási összeg	Min. 1.000.000 Ft
Belépési kor	Min. 18 – max. 60 éves
Lejáratkor	Max. 65 éves
Önállóan megköthető?	Nem, csak egyösszegű haláleseti szolgáltatás mellé köthető
Várakozási idő	nincs

Az összefoglaló nem tartalmazza teljeskörűen valamennyi szerződési feltételt. A termékhez kapcsolódó általános és különös szerződési feltételeket a jelen dokumentumot is tartalmazó ajánlati dokumentációban és a <https://www.cigpannonia.hu/api/documents/download/7498526> weboldalon teszi elérhetővé.